

संघ प्रदेश के माननीय प्रशासक के दीव दौरे का दूसरा दिन

दीव में जारी विकासीय कार्यों का किया निरीक्षण और संबंधितों को दिये आवश्यक निर्देश

दीव, दिसम्बर 04, 2020 : संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली तथा दमण एवं दीव के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी ने अपने दीव दौरे के दूसरे दिन आज दीव में चल रहे विकासीय कार्यों का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने सर्वप्रथम घोघला स्थित पांजरापोर स्कूल का निरीक्षण करने गये। वहां उन्होंने ठेकेदारों को कार्य-स्थल मापने का निर्देश दिया और उन्होंने कार्य को सुधारते हुए आगे का निर्माण कार्य जारी रखने को कहा। निरीक्षण के सिलसिले में वे झांपा स्थित विद्यालय में गये और उन्होंने निर्माण कार्य के प्रति संतुष्टि जतायी। प्रशासक महोदय ने टॉयलेट ब्लॉक के साथ-साथ बाथरूम का निरीक्षण भी किया और अपेक्षित जगह पर जहां सुधार की गुंजाईश थी वहां सुधारने के लिए आवश्यक निर्देश भी दिये। प्रशासक महोदय स्कूल के अंदर के भाग को देखकर संतुष्टि जाहिर की।

निरीक्षण दौरे के दौरान माननीय प्रशासक कमलेश्वर स्कूल बिल्डिंग देखने गये। वहां उन्होंने स्कूल में किये गये रंग-रोगन से संतुष्ट हुए। विद्यालय भवन निर्माण कार्य उन्होंने संतुष्ट प्रकट किया। इस दौरान उन्होंने थोड़े-बहुत सुधार करने का निर्देश भी जारी किया। इसके उपरांत प्रशासक महोदय अधिकारीगण के साथ किला सर्किट हाऊस का निरीक्षण करने गये जहां उन्होंने निर्माण कार्य के प्रति संतोष जाहिर करते हुए आवश्यकतानुसार अपेक्षित सुधार के निर्देश भी दिये। प्रशासक महोदय ने सर्किट हाऊस की बिल्डिंग को देखकर संतोष व्यक्त किया मगर उन्होंने संबंधित ठेकेदार और इंजीनियर को बगल में स्थित पार्किंग स्थल को और अधिक सुविधाजनक एवं आकर्षक बनाने को कहा।

प्रशासक महोदय ने निरीक्षण के क्रम को जारी रखते हुए दीव किले का भी निरीक्षण किया। उन्होंने किले के बाहर रखे हुए तोपों को किले के अंदर लाने के लिए कहा और किले के अंदर जहां सुरक्षा का खतरा था वहां अपेक्षित सुरक्षा दीवार बनाने के निर्देश दिये। प्रशासक महोदय ने किले के अंदर लाईट एवं साऊण्ड प्रदर्शन स्थल को भी सुधारने के लिए निर्देश दिये। नक्षत्र वन के निरीक्षण के दौरान माननीय प्रशासक महोदय ने संबंधित अधिकारियों को इसे और अधिक सुंदर और सुविधायुक्त बनाने का निर्देश दिया। बर्ड संकचूरी का निरीक्षण करते हुए प्रशासक महोदय ने पुराने वृक्ष को यथावत रखने का निर्देश दिया। तड ब्रिज का निरीक्षण करते हुए माननीय प्रशासक महोदय ने पुराने ब्रिज की जानकारी ली । इसके पश्चात माननीय प्रशासक महोदय ने एज्यूकेशन हब का निरीक्षण किया और वहां के निर्माण कार्य के प्रति संतोष जाहिर किया। साथ ही संबंधित अधिकारियों को इसे और अधिक आकर्षक बनाने के लिए निर्देश दिये।

माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी ने घोघला सर्किट हाऊस में प्रशासन के आला अधिकारियों के संग बैठक की जिसमें दीव स्मार्ट सिटी, दीव के सौंदर्यीकरण एवं दीव के विकासात्मक कार्यों के लिए प्रजेंटेशन दिया गया। इसमें सेंट एसिसी चर्च के रिस्टोरेशन, पुराने अस्पताल को सिटी म्यूजियम के रूप

में विकसित करना, पानीकोठा का रिस्टोरेशन, जेठीबाई बस स्टैंड का नवीकरण, दीव में सिवरेज नेटवर्क का मूल्यांकन, फिशिंग हार्बर के लिए डब्लू.ए.पी.सी.ओ.एस. का प्रस्तुतीकरण शामिल है।